

澳比萨店非法出售签证担保

专家提醒留学生移民勿走“捷径”

澳大利亚费尔法克斯媒体集团13日曝光一段当地达美乐比萨店向留学生出售雇主担保、非法牟利的通话录音,与工作签证乃至永久居留身份相关的不法交易引发关注。

丑闻震惊全国

通话发生在昆士兰州布里斯班一家达美乐比萨店店长和一名自称约恩的留学生之间,两人以中文交流。约恩说,在网上看到该店广告,店长埃里克开出10万到15万澳元价格出售雇主担保。

事实上,约恩的真实身份是费尔法克斯媒体集团雇佣的“卧底”,这段被公之于众的录音震惊澳大利亚移民局,被当地媒体称为“震惊全国的丑闻”。

费尔法克斯媒体集团经数月深入调查发

现,达美乐多家连锁店因经营不善,通过出售雇主担保来维持运转。换言之,这些比萨店实际在从事与工作签证相关的交易。

达美乐在澳大利亚拥有600多家店铺,是全澳最大连锁商之一,虽然公司不承认涉嫌签证欺诈,并否认有压榨员工行为,但丑闻曝光后其股价应声下跌5%。

生意不断循环

然而这并非个案,围绕雇主担保和工作签证的交易在澳大利亚早已是公开的秘密。

业内人士透露,为获得雇主担保拿到工作签证并于2年后最终获得澳大利亚绿卡,相当数量希望移民的人支付高额费用购买雇主担保,并在工作期间忍受超负荷压榨。

总部位于墨尔本的新石器留学移民公司

总经理兼首席移民顾问李天说,早在2015年11月澳大利亚移民局出台的一项法案就规定,对借由买卖签证获取个人利益的担保人、雇主或第三方处以相应的刑事和民事处罚。

李天说:“很多雇主的真实盈利来源并非自己经营的店铺,而是出售雇主担保。一般的店可以卖一到两个担保名额,而这是一个不断循环的生意,两年后可以再将担保卖给另外两个人。”

澳大利亚移民局对此早有觉察,但囿于调查人员不足、牵涉范围太广、工作量巨大、审核流程冗长等,此前只通过警告等方式试图震慑不法分子,但收效有限。

不受法律保护

在雇主担保的整个交易中,留学生是最

脆弱、最易受伤害的群体。因为交易非法,不能签署任何合同,意味着学生完全不受法律保护。即便雇主违约,没办法下来工作签证,学生因担心自己在移民局留下污点也不会报警。特别是,如果学生听信黑中介劝说,为加快签证办理速度,在递交签证材料中夹杂虚假信息,一旦被发觉,便会被移民局拉入“黑名单”,3年内无法申请入境澳大利亚签证。

相比之下,雇主承担的风险则小得多,迄今为止没有雇主因此受到严重惩罚。

李天建议,有移民打算的留学生一定要有保护自身权益的意识,寻找正规、专业的中介咨询公司,尽可能充分了解相关法律法规和标准要求。她特别提示:“辨别是否遇到黑雇主、黑中介的方法很简单,只要雇主或中介利用担保索要费用就是非法的。” 宋聃

健康新知

不用每天去健身房也能轻松消耗热量

新华社上午电 不去健身房也能每天轻松消耗350卡路里热量?英国电视节目《如何快速健身》告诉你,这个理想可以有,方法也很简单,如逗孩子玩、干家务等。

节目组聘请的专家解释说,人一天消耗的热量主要通过基础代谢、生热作用和运动三种途径完成,生热作用即人体生理过程产生体温的作用,包括日常生活中很多活动。

节目组列出最能燃烧卡路里的十大日常活动,爬楼梯凭借15分钟消耗128卡路里热量占据榜首,跳舞15分钟可燃烧102卡路里热量,其后依次为洗车、和孩子玩、散步、逛商店、过夫妻生活、吸尘和熨衣服。让人吃惊的是,看电视竟然排名第十,此时人会因基础代谢每15分钟燃烧12卡路里热量。

背痛首选锻炼按摩 吃止痛药可能有害

新华社上午电 美国医学专家13日说,治疗背痛应首选瑜伽、拉伸等锻炼或按摩,这些都不奏效时才能考虑止痛药。

美国内科医师学会说,越来越多证据显示,多数情况下止痛药对背痛非但起不到治疗作用,还可能造成更多伤害,而伸展运动、瑜伽动作等锻炼有助于缓解症状,最终帮助患者恢复健康。学会建议医生治疗背痛患者时不要首选药物,确实需要药物治疗的患者建议使用非类固醇类消炎药,且服用剂量和时长以最低限为宜。

学会说:“急性和亚急性下背痛通常无需治疗,慢慢就能缓解。应避免让患者接受不必要的检测,服用昂贵且可能有害的药物。”

吸引大脑注意力 看彩灯能治耳鸣

新华社上午电 英国莱斯特大学研究人员发现,让耳鸣患者看彩色光能减缓症状。

研究人员用大量能发出红色、蓝色和绿色光线的小灯组成一盏特制灯,把这些不同颜色的光线投射在一块A4大小的板上,让患者看这块板,40%患者看后症状减轻一半。

研究人员最初用这种方法治偏头痛,结果一些患者的耳鸣症状也减轻了,在只有耳鸣症状的人身上尝试这种方法也收到疗效。

目前治疗耳鸣的设备包括使用声音“生成器”和内置扬声器的枕头,原理是用“噪音”吸引大脑注意力,阻止大脑发出引发耳鸣的信号。彩色光线减轻耳鸣症状的原理或许与此类似,因为彩色光线也能吸引大脑注意力。

美大坝泄洪道险情早有预警未整改

超过18万下游民众紧急疏散



奥罗维尔水坝紧急泄洪

新华社发



下游部分地区被淹没

新华社发

美国最高大坝奥罗维尔水坝紧急泄洪道12日出现决口危险,下游民众紧急疏散。美国媒体报道,2005年就有环保组织指出泄洪道存在安全风险,要求整改,但被拒绝。

环保组织预警

奥罗维尔水坝紧急泄洪道是一个山坡,坡顶建有混凝土挡水墙。由于主泄洪道严重

破损,当地政府被迫首次启用紧急泄洪道。然而泄洪过程中土质山坡遭冲刷严重,威胁到混凝土挡水墙的结构稳固。一旦高度约9米的挡水墙垮塌,水库中的水将像水墙一样倾泻而下,危及下游安全。

早在2005年,“河流之友”和“山岭俱乐部”等环保组织就警告,奥罗维尔水坝主泄洪道和紧急泄洪道存在设计漏洞,遇有强降雨等情况可能发生损毁和侵蚀。

“河流之友”政策主管斯托克说,紧急泄洪道只是一个土壤裸露的山坡,最初设计目的只是在条件可控情况下排水,而且使用频率不高,并不具有紧急排水功能。该组织曾敦促当地政府在紧急泄洪道上铺筑混凝土加固,以防山体在水流冲刷下遭受侵蚀。

政府否认风险

但是联邦能源管制委员会否认大坝存在安全风险,拒绝接受环保组织建议。负责大坝工程项目的联邦官员认为紧急泄洪道符合安全标准,排水量可达每秒35万立方米,环保组织有些杞人忧天。

提起十多年前环保组织对大坝的风险预警,时任加州水资源部负责人斯诺说,回忆不起来相关细节,并称大坝和泄洪道在测试中一向运转正常。加州水资源部现任负责人克罗伊勒也撇清自己和此事的关系,称“并不了解2005年的相关文件和对话”。

居民归期待定

当地政府一直宣称大坝和泄洪道结构稳固,不会对民众安全构成威胁,但12日语调大变,发布紧急通知要求民众马上从低洼地带和下游地区撤离。需要撤离的居民超过18万人,很多人没有时间收拾行李。

当地政府用直升机空投石块、沙袋封堵泄洪道破损处,并加大主泄洪道泄洪,被疏散群众返回家园日期未知。 王逸君

英女王招社交媒体“管家”

须有大学学历 年薪3万英镑

新华社上午电 你有网站管理工作经验么?你有良好的拍照和摄像技术么?如果有的话,也许你可以成为英国女王伊丽莎白二世的社交媒体“管家”。

据英国《太阳报》12日报道,白金汉宫在女王官网上发布招聘启事,为她招募管理

社交媒体账户推特、脸谱和优兔的“数字通信专家”,年薪3万英镑。

这份全职工作的主要职责是在社交媒体上发布女王进行国事访问、参加颁奖仪式等活动消息,向外界介绍女王的工作和英国王室的社会作用。除了会拍摄、有网站管理

经验外,应聘者还需具备大学学历,拥有超前思维和创新能力。

这项工作的福利待遇也不错,白金汉宫会按照应聘者收入的15%为其缴纳养老保险金,并提供培训项目。

女王可以算得上全球“网红”,她在自己的官方网站、推特和优兔上一共拥有277万粉丝。2014年女王发出第一条推特,记录自己在伦敦科学博物馆参加信息时代展览的揭幕仪式。去年90岁生日时,女王还在推特上感谢网民发来的祝福信息。